ТОЛЬКО ДЛЯ НАЛАДЧИКОВ

Р Т С

РЕЛЕ ТЕМПЕРАТУРНОЕ – СЧЕТЧИК ВРЕМЕНИ НАРАБОТКИ

ИНСТРУКЦИЯ ПО УСТАНОВКЕ ГРАНИЦ ЗАПРЕТА
            При выпуске с завода изготовителя устройства РТС установлена граница нижнего порога выключения, равная – минус 40 ºС. Верхний порог выключен.
В устройстве РТС предусмотрена возможность установки двух границ значений температуры, при которых происходит выключение реле данного устройства. Одна граница нижняя, тоесть отключение происходит при снижении температуры окружающей среды ниже этого граничного значения. Вторая – верхняя, отключение происходит при превышении температуры. Диапазон установки границ: от -40 до +99 ºС с шагом 1 ºС. Любую из границ можно программно отключить, установив на индикаторе “---“. Этот символ загорается при смене максимального значения границы (+99 ºС) на минимальный (-40 ºС). Если соответствующая граница программно отключена, то в рабочем режиме не будет происходить проверка на ее превышение. 
В случае, если не установлена ни одна из границ, то в рабочем режиме контакты реле будут разомкнуты.
Чтобы войти в режим установки границ необходимо подать напряжение питания на прибор, удерживая нажатыми обе кнопки «С» и «Т», пока не включится этот режим (примерно 3 секунды).

Устройство РТС войдет в режим установки нижней границы. На индикаторе высветится значение установленной ранее границы или символы “---“ если данное значение отсутствует и загорится светодиод «СТОП». Смена типа границы (верхняя или нижняя) осуществляется нажатием на кнопку «Т». Изменение типа границы сопровождается звуковым сигналом с переключением светодиодов: нижней границе соответствует свечение красного светодиода «СТОП», а верхней –  зеленого светодиода «РАБОТА».
Изменение самого значения границы осуществляется кнопкой «С» и происходит по кругу в сторону увеличения. Новое значение границы заносится в энергонезависимую память устройства РТС сразу  после его установки. Далее можно нажать кнопку «Т», если необходимо осуществить переход для изменения значения другого типа границ или  отключить питание.
Для выхода из режима установки границ запрета необходимо снять напряжение питания с данного устройства. При следующем включении данное устройство будет учитывать в работе уже новые значения границ, если они изменялись.
